
Цели:
Проектът „Reach Out“ има за цел да развие знанията и уменията на учителите да посрещат
психосоциалните нужди на учениците, които са били засегнати от природни бедствия, и да
подобри тяхната социална адаптация. В съответствие с това подцелите са:

Да повиши знанията на учителите за същността на психосоциалната подкрепа и за
психологическите последици, които учениците могат да изпитат след природни бедствия. 
Да помогне на учителите да идентифицират психосоциалните потребности на учениците и да
им предоставят подходящи стратегии за посрещане на тези потребности.
Да снабди учителите с подходящи техники за осигуряване на необходимата подкрепа за
повишаване на социалната адаптация на учениците.
Да подпомогне учителите при създаването на мрежа за социална подкрепа и задоволяване
психосоциалните потребности на учениците в сътрудничество със семейството и други
заинтересовани страни. 

Обща информация: 
Природни бедствия като земетресения, вулканични изригвания,  наводнения, 
свлачища, лавини, суша и др. заплашват много страни по света и представляват 
сериозно предизвикателство за все повече общности, засягайки не само 
живота и инфраструктурата, но и психическото и емоционалното състояние на 
хората. Подкрепата на уязвимите групи чрез училищни програми, насочени към 
учениците,  е икономично и бързо решение в кризисни ситуации. Училището и 
останалите институции в образователната система имат важна роля при осигуряването 
на подкрепа за благосъстоянието на учениците, учителите. училищния 
персонал и цялата общност. 

Дейности:
Анализ на учебните планове и изготвяне на програма за определяне на психосоциалните
потребности на учениците, съобразена с образователните цели в годишните планове и
предвиждаща подходящи стратегии за посрещане на тези потребности.
Създаване на наръчник за психосоциална подкрепа, който съдържа 60 примерни
дейности, съобразени с учебните програми, които учителите могат да  използват в
часовете по обществени науки, природни науки, език,  спорт, изкуство и музика. 
Изработване на ръководство за учители за подготовка на дейности за психосоциална
подкрепа, чрез което те сами да разработват дейности, осигуряващи психосоциална
подкрепа на техните ученици в рамките на различни учебни предмети. 
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ОБУЧЕНИЕ НА УЧИТЕЛИТЕ ЗА
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"Първата работна среща по проекта са проведе на 19
юли 2024 г. в Истанбул, Турция. Партньорите обсъдиха
изпълнението на проекта и представиха направения
анализ на учебните програми по страни. 

ТЕКУЩИ ДЕЙНОСТИ

БЮЛЕТИН 1

В допълнение партньорските организации проведоха
няколко онлайн срещи, за да завършат избора на
общите образователни цели и теми и да представят
проект на шаблона за планиране на уроците. 

Следващи стъпки

Втората международна работна среща по проекта ще
се проведе в гр. Волос, Гърция на 20 януари 2025 г. На
нея ще бъде представена работната версия на
интелектуален продукт 3. 

Проектът е финнасиран от Европейския съюз. Изразените мнения обаче са само на авторите и не отразяват непременно тези на
Европейския съюз. Нито Европейският съюз, нито финансиращият орган могат да бъдат държани отговорни за тях.

facebook.com/reachouterasmus

linkedin.com/company/reachouterasmus

instagram.com/reachout_erasmus

x.com/reachout_pro

Последвайте ни


